

热爱泰安,就说出她的美

泰安“新三美”评选广开言路

本报泰安6月14日讯(记者 李芳芳)“我只有很短的话要讲,这样能给心中的‘新三美’投票吗?”

12日,部分读者对活动提出了“一句话”的意见。本报泰安“新三美”评选活动将广开言路,读者只要有想法都可以尽情表达。

泰安“新三美”征文活动已进行到第三期,部分读者的反应十分踊跃,有在稿件中写故事的,有写推荐理由的,还有直接一句话概括对活动看法的,想法稀奇古怪,形式多样。

种多样。“每个人对于美都有自己的概念,我觉得时令也能算美,正是时令的变化才让泰安有了这么多变化和吸引人的美景。”一位读者在推荐理由里这样写到。

本报联合泰山啤酒举办的泰安“新三美”评选活动,面向广大热心读者征集意见,读者可以投稿方式参与评选,稿件中注明自己中意的“新三美”,用动听的故事或者优美的语言一一道出每个“美”。另外,读者朋友也可针对本次活动,发表自己的看法和意见,即便只是一句话,也是一种指点。

需要特别注意的是,泰安如今是开放的国际旅游名城,越来越富有新时代的城市内涵,读者所推荐的“新三美”尽量能够看出人的智慧。

来自各行各业,体现城市人文精神,展现城市的现代风貌。

读者稿件篇幅以800字左右为宜,来稿一经刊登即可获得泰山啤酒一箱,投稿中注明姓名和身份证号,并附近期生活照一张。活动持续时间为三个月,活动进程将于每周三、五在本报刊登,最终确定大众心目中的泰山“新三美”,并在中秋节前评选出征文一、二、三等奖,奖品丰厚。

每个人心中都有自

己的“三美”,立刻提笔写出你的故事吧,说不定你眼中的“三美”就是全民的“三美”。

来稿请投: lifang8605@163.com
咨询电话: 18653881068



天地爽也是泰安新名片

泰安三美“白菜、豆腐、水”名不虚传,得到了天下人的盛赞。随着社会的不断进步,泰安“美”的地方越来越多,覆盖的面也越来越广。我这里介绍的“新三美”是泰安的“煎饼、板栗和泰山天地爽啤酒”。

在泰安求学的那段日子,令人思索万千。第一次从泰安回家,带给奶奶的是泰安的煎饼。奶奶是参加过抗日战争的“红嫂”,那时候吃煎饼就像现在吃丰盛的大餐一样。解放了,日子好了,但奶奶还对煎饼情有独钟,每天吃饭都拿出买的煎饼,却感觉总是吃不出那个味。那年放假,我买回了泰安煎饼送给奶奶让她尝尝。你还别说,吃第一口奶奶就说这才是当年支援抗战时候吃的煎饼。

奶奶像个孩子,吃得津津有味。从那以后,每次回肥城,我总会捎上泰安煎饼送给奶奶和家人,现在家里招呼客人,煎饼成了真正的席上“大餐”。

再来说说“泰安板栗”,第一次认识泰安板栗是从后山爬泰山,当时并没有喜欢上它,因为它的外壳满是刺。后来在财源大街看到卖板栗的,买了点尝了一下,才感到“相见恨晚”,味道甜美,回味无穷,它还有许多药用功效。随着泰安大旅游的发展,来泰安的人多了,吃泰山板栗的人也多了。秋季还会看到山上、郊区采摘板栗的游客,泰山板栗俨然成了泰安的又一张名片。

泰山啤酒,泰安人都知道,从最初的“克利蒙德国”认识

了泰山啤酒。随着城市的发展,泰安人天气息日益浓厚,泰山啤酒推出了“泰山天地爽”啤酒。此啤酒现在在泰安及周边县市市区成为畅销品,尤其是在泰安的夜市,小吃一条街,如果想吃烤串,没有天地爽你就会觉得不够味。每当你酒店或者夜市听到外来的游客喊道“来瓶天地爽”的声音,泰安人从内心感觉自豪,因为它不仅能唱出泰山的威严,还能品出泰安人的豪迈。

朋友们,当您来到泰安,可不要忘了我给你介绍的泰山“新三美”啊!

(刘兴旺)

季节之美美不胜收

今天我推出的泰安“新三美”是不同的时节,在特定的时间去游览泰山三大美丽的景区。

第一美:樱桃园的春季

每年的5月初到5月下旬是樱桃收获的季节,到此游览一番,能品尝到又大又红味道甜美的红樱桃,可以亲自动手体验下摘果子的辛苦与乐趣,欣赏青山、绿水、红樱桃美景的同时,还可以光临具有当地特色的农家小院。

第二美:彩石溪的夏季

每年的6月到8月,随着泰山降水的增多,泰山进入了

雨季。我们大家可以来到桃花峪彩石溪景区,这里有形成于30亿年世界地质公园与国家地质公园标志性的景观,弯弯曲曲的溪水被彩石染上了色,像一条飘带流淌,格外精神。驻足细心观看,还有可能看到泰山赤鳞鱼。

第三美:天烛峰的秋季

每年的9月下旬是泰山收获的季节,满山的核桃、板栗、山楂等独具泰山特色的果实成熟,我们来到天烛峰,不仅可以品尝最新鲜果子,到了晚上还可一睹泰山封禅大典的宏伟壮观。(周广健)